KUBLER

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

————szo=7.——— MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F1356

Montage bitte wie folgt vornehmen:

1.

Vorgefertigte Teile und Zubehor auspacken und kontrollieren. Latte, Seitenteile und
Bodenrohr so zusammenflgen, daf sich die Profilnut bei den Pfosten und der Latte
an der Rickseite und bei den Bodenrahmenteilen an der Oberseite befindet. In die
Latte schieben Sie bitte je Seite 1 Mutterstiick M6 und fixieren Sie diese mit einer
Schraube M6x22, um Sie vor dem Rausfallen zu sichern.

Verbinden Sie die beiden Seitenteile mit der Torlatte und dem Bodenrohr durch das
Verbindungsprofil und Innensechskantschrauben M8 x 20.

Strebe auf Latte und Biigel ausrichten und mit Inbusschraube M6 x 22 und U-Scheibe
an der Latte befestigen. Am Buigel mit Schraube M8 x 70mm und Mutter festziehen.

Nach Ausrichten der einzelnen Teile samtliche Schra_uben nochmals fest anziehen.

Netzhaken wie beschrieben gleichméaRig in der Profilnut der Latte/Pfosten/Hoime
verteilen. ACHTUNG ! Immer 2 Netzhaken (1x Offnung nach rechts, 1x Offnung
nach links) in der Nut zusammendriicken, so dass eine Ose entsteht 1!!

Das Stahlseil durch eine Spannschlosstse schlaufen und anschlieBend durch das
Netz und die KU-Osen ( Netzhaken ) an Pfosten und Latte einflechten. (ACHTUNG:
In den Ecken sind Alu-Rdhrchen eingeschweilit, dort bitte das Stahlseil durchfédeln !f)

Wenn nun das Stahlseil um das ganze Tor gezogen ist, nehmen Sie das 2te
Spannschloss und fadeln dort das Stahlseil ein und verschrauben es. AnschiieRend
die Spannschitsser gleichmanig zudrehen.

Bitte beachten Sie: Die Netze werden iber die Bigel gehéngt !!

Stiickliste fiir 1 Stk. Tor

120 Stk. KU-Netzhaken Art. 116
8 Stk. Senkschrauben M8 x 20 DIN 7991

2 Stk. Innensechskantschrauben M6 x 22 DIN 912
2 Stk. Innensechskantschrauben M6 x 70 DIN 912
4 Stk. U - Scheiben & 6,4 DIN 9021
2 Stk. Muttern M 6 DIN 934
2 Stk. Alu — Mutterstiicke M6 x 20
1 Stk. Inbusschliissel SW 5 DIN 911
3 Stk. Spannschlésser (1 Stk. Schon vormontiert)
3 Stk. Seilklemmen (1 Stk. Schon vormontiert)

12m Stahliseil 3/4mm

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1von 3



== KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
ilgzl;i MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F1356

Achtung !l Neue Netzhaken aus Kunststoff It

Auf Grund der unterschiedlichen Netzstarken haben wir die doppeite Menge an Netzhaken
beigelegt. Bitte setzen Sie je 2 Haken im Abstand von 156mm gleichmagig in die Latte-/
Pfostenkonstruktion. 1 Netzhaken nach oben, der andere nach unten. Somit ist gewahr-
leistet, da® Netze mit 3mm Materialstdrke exakt in den Haken befestit werden konnen.

Attention || New plastic moulded net hooks 1! :
Because of different twine sizes of nets we enciosed double amount of net hooks. When
net hooks will be fitted, distribute equally along the bar/ post construction two hooks 15 mm
apart from eachother. One with opening upwards, one with opening facing down. In this way
it is guaranteed that the nets are unable to slip out of the hooks.

Anstatt Muttersticke und V2 A Netzhaken werden die Kunststoff-Netzhaken mit einer
Zange in die Profiinut eingedreht. Netzhaken bitte nur in dieser Richtung uber die
abgerundete Ecke drehen. (siehe Skizze)

instead of nut pieces and V2 A net hooks the plastic hooks will be tumed into the profile
slot with a tongs. Net hooks only turn in dirction of rounded edges. (look at drawing)

Profilnut

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 2 von 3



—— - — KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
=_|“'>52I;ER_= MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | F1356

T
€
‘/) g o
3 3 R
0] : i 1]
< ¥ | (@
O { j_l—-—;“
fg - - - — - 3
c S
o
Q.
(Up]
v
S 2
» o= o
B ™ o
AN
"”"';5]'_'_,["""“,
@
tef——#
U |
021
-
- 'Cg
o £ Y3
£ = &
5 g T
3 s v
@ S
[+
§ -
P
[+3]
-
a
7!
1:' g
< S .

n
s

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 3von 3



